



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

非法成立生猪屠宰“稽查队”，垄断城区集贸市场猪肉供应

咸宁23名“肉霸”昨日受审

本报讯(记者原子 陈诗傲 通讯员蒋昊)昨日,有2018湖北扫黑除恶第一案之称的阮建国、余益功等23人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、强迫交易罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪及对单位行贿罪一案,在咸宁市咸安区人民法院一审公开开庭审理。

咸宁市咸安区人民检察院起诉指控,2010年,被告人阮建国、余益功、胡细华入股经营咸宁市温泉城区民康牲畜屠宰有限责任公司,从事生猪定点屠宰经营,并成立“民康公司稽查队”,禁止猪肉经营户到民康公司以外的屠宰厂进购猪肉。该

公司后与咸安区汇鑫牲畜屠宰有限公司合并,成立湖北联鑫畜禽屠宰有限公司,为进一步垄断咸宁市咸安、温泉城区集贸市场的猪肉供应,打砸拖运“外埠肉”(咸安、温泉城区以外的猪肉)的车辆,威胁、伤害经营“外埠肉”的商贩,逐步形成了一个以阮建国、余益功为首的黑社会性质组织。

该组织分工明确、组织严密,为了维护自身利益,要求成员办事“要大胆搞,出了事公司出面摆平”“办事不力,开除辞退”“被公安机关抓住,不要供出公司,坐牢了每月发5000元工资”等。该组织通过生猪

定点屠宰获利,具有较强的经济实力,并将部分收益用于违法犯罪活动。该组织为维护其非法利益,树立非法权威,通过暴力、软暴力、威胁等手段有组织地进行强迫交易、寻衅滋事、故意伤害等犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏社会治安,严重妨害社会管理秩序,造成恶劣社会影响。

公诉机关认为,应当以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、强迫交易罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、对单位行贿罪追究阮建国、余益功等23名被告人的刑事责任。

该案由咸安区人民法院党组成

员、刑庭庭长李拥军担任审判长,与审判员、人民陪审员组成7人合议庭。咸安区人民检察院6名公诉人出庭支持公诉,23名被告人及其辩护人到庭参加诉讼。在审判长主持下,法庭对起诉指控的犯罪事实进行法庭调查,公诉人、辩护人分别向被告人讯问、发问,部分人大代表、政协委员、群众代表、被告人亲属、媒体记者等旁听了庭审。

据悉,该案是中央今年部署开展扫黑除恶专项斗争以来,湖北打响的“扫黑除恶第一枪”。

该案还在持续审理中,法院将择日宣判。

世界粮食日

我市开展粮食安全宣传活动

本报讯(记者陈志茹 赵忠志 通讯员黄秀丽)10月16日是世界粮食日。当日上午,市粮食局在温泉城区开展粮食实物展示活动。

活动现场通过展板的形式,集中展示了全市各地粮食部门的基本情况,详细介绍了粮食企业的情况和特色产品的特点。同时,通过问答的形

式,向市民普及粮食安全方面知识。

今年世界粮食日主题是“努力实现零饥饿”,国家粮食安全系列宣传活动主题是“端牢国人饭碗,保障粮食安全”。接下来,市粮食局及其他相关部门将围绕宣传主题,陆续开展系列活动。

我市将举办“粮安之星”颁奖仪

式、咸宁粮油实物展示、秋粮收购调研、文艺演出等活动,全市粮食、农业、教育、科技、妇联等部门还将组织机关干部、农业科技专家、涉农院校师生等,走村入户、深入田间地头,展开粮食安全大走访大调研活动,倾听农户意见建议,为农户解惑答疑。

市工商局扎实做好商品质量抽检工作

立案124起

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)据悉,今年以来,市工商局持续开展商品质量抽检工作,有效净化了市场环境。

该局结合12315投诉举报热点,聚焦消费者反映突出的儿童用品、服装鞋帽、装饰装修材料、交通工具及配件、家用电子电器、消防产品等商品为抽检重点,以省工商局列入“重点监管名单”的商品及其经营者作为重点抽检对象,以乡镇、城乡结合部、商超等为重点区域,加强重点抽检,提高抽检针对性。截至目前,已完成抽检793批次(2018年度流通领域商品计划抽检780批次),不合格208批次;已立案124起,案值71.19万元。

据悉,全市工商部门将对抽检工作中发现的落实进销货台账制度、索证索票制度不到位等问题,及时开展行政指导,督促整改;对经抽检依法确认为不合格的商品,责令经营者立即停止销售并依法予以查处。

推进党政网站集群集约化建设

通城率先完成政府网站建设

本报讯(记者陈小彬)10月16日,新版通城县人民政府门户网站正式上线运营,此举标志着在全市推进党政网站集群集约化建设中,通城县率先完成县(市、区)政府网站的建设。

今年5月3日,市委办公室和市政府办公室联合下发《关于推进咸宁党政网站集群建设工作的通知》,全市

党政网站集群建设由此拉开序幕。

通城县政府办接通知后,积极成立专班,与咸宁日报网络传媒中心取得联系,率先签约、启动政府网站建设。新版通城县人民政府门户网站严格按照“国务院政府网站发展指引”和“湖北省政府网站管理办法”要求,确定网站架构、栏目和功能,同时对网站

原有数据进行迁移,数据迁移率达100%。新版通城县人民政府网站美观大气,功能齐备,成为我市党政网站集群建设的标杆网站。

据悉,全市其余五个县市区政府网站集约化建设工作目前均已启动,部分市直党政网站建设已经完成,全市党政网站集群建设正在稳步推进。

全社会作出庄严承诺。一年来,这个承诺始终在兑现——截至目前,中央纪委国家监委网站通报的落马中管干部当中,有省区市党委政府领导班子成员,有中央国家机关负责人,也有国有企业领导人员。但无论处于何种岗位、何时犯下问题、犯下何种问题,在党中央全面从严治党的坚定决心和鲜明立场之下,任何人都要为自己的违纪违法行为“埋单”。

全面从严治党永远在路上。面对依然严峻复杂的反腐败斗争形势,必须持续保持反腐败高压态势,坚决惩治不收敛、不收手,把遏制增量抓到极致,让企图腐败者彻底打消侥幸心理,真正实现“不敢腐”。(来源:中国纪检监察报)

赖小民被“双开”:坚决惩治不收敛不收手

被宣布接受审查调查六个月后,中国华融资产管理股份有限公司原党委书记、董事长赖小民严重违纪违法问题尘埃落定,向社会公布。违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律,违反中央八项规定精神,涉嫌受贿犯罪、贪污犯罪……赖小民被开除党籍和公职,再次清楚地表明,全面从严治党没有松,反腐败高压态势没有变,任何不收敛、不收手者都将受到严肃处理,付出沉重代价!

从中央纪委通报看,赖小民的问题十分严重,一些细节更是触目惊心——搞政治投机,捞取政治资本;讲排场、摆阔气,挥霍浪费国家财产;任人唯权、任人唯利、任人唯圈,严重污染企业政治生态;理想信念完全丧失,党性原则荡然无存,擅权妄为、腐化堕落、道德败坏、生活奢靡,甘于被“围猎”……通报

称其“群众反映特别强烈、腐败问题特别严重、性质特别恶劣”。根据新修订的《中国共产党纪律处分条例》,要重点查处“党的十八大以来不收敛、不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,政治问题和经济问题交织的腐败案件,违反中央八项规定精神的问题”,而这里面所有的点,赖小民都“踩”了个遍。

踩红线,必受惩。党的十八大以来,全面从严治党成效卓著,在“没有规律可循”、力度从未减弱的打虎重拳之下,多少腐败分子栽在了“侥幸”上,在全党全社会形成了强大震慑。但时至今日,仍然有诸如赖小民等人,不收敛、不收手,毫无顾忌、不知敬畏、变本加厉。纵观近期被处分的高级干部,除赖小民外,财政部原党组成员、副部长张少春,贵州省委原常委、省政府原副

省长王晓光,国家能源局原党组成员、副局长王晓林等人,其违纪违法问题“各有爆点”,但都存在几个鲜明的共同特点:甘于被“围猎”,在党的十八大后不收敛、不收手,政治问题与经济问题相互交织,严重违反中央八项规定精神……这些都表明,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,特别是政治问题和经济问题相互交织、区域性腐败和领域性腐败相互交织、用人腐败和用权腐败相互交织、“围猎”和甘于被“围猎”相互交织等问题依然突出……反腐败斗争还远未到鸣金收兵的时候,全面从严治党绝对不能松,只能越来越紧。

“要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,坚决防止党内形成利益集团。”党的十九大开幕式上,习近平总书记向全党

香城风纪